



COMUNE DI BAUCINA

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO



ORIGINALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

n. 96 del 10-12-2024

OGGETTO:	Presenza d'atto verbale relativo alla destinazione ex art.6, comma 1 della L.R 5/2014, come modificato dal comma 2 dell'art.6 della L.R. 9/2015, della somma corrispondente al 2% delle assegnazioni finanziarie attribuite dalla regione con forme di democrazia partecipata.
-----------------	--

L'anno duemilaventiquattro, il giorno dieci del mese di dicembre alle ore 19:00 e seguenti, nella Casa Comunale e nella consueta sala delle adunanze, in seguito ad invito di convocazione, si è riunita la Giunta Municipale, con l'intervento dei Signori:

Basile Fortunato	Sindaco	Presente
Di Falco Fortunato	Vice Sindaco	Presente
Realmuto Francesco	Assessore	Presente
Di Pisa Rosalia	Assessore	Presente
BASILE GIUSEPPA FORTUNATA	Assessore	Presente

Presiede la seduta il Sindaco, Fortunato Basile.

Partecipa il Segretario Comunale, Sebastiano Piraino.

Il Presidente, constatato che il numero dei presenti è legale, dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sull'argomento in oggetto specificato.

LA GIUNTA MUNICIPALE

Visto che, sulla proposta di deliberazione in oggetto hanno espresso :

- il responsabile del servizio interessato, per la regolarità tecnica, parere Favorevole
- il responsabile del servizio finanziario, per la regolarità contabile, parere Favorevole

LA GIUNTA MUNICIPALE

Vista ed esaminata la proposta di deliberazione allegata al presente atto;

Ritenuta di doverla approvare;

Vista la L.R. 30/2000;

Visto il D.Lgvo 267/2000;

Visto il D.Lgvo 163/2006;

Vista la L.R. n. 48 del 11/12/1991 che modifica ed integra l'Ordinamento Regionale degli EE.LL.;

Visti i pareri favorevoli sulla proposta suddetta,

Con votazione unanime e favorevole espressa in forma palese;

DELIBERA

Di approvare, facendola propria in ogni sua parte, l'allegata proposta di deliberazione.

CONTESTUALMENTE

Ravvisata l'urgenza;

Visto l'art. 12 della L.R. 44/91;

Con separata votazione unanime e favorevole espressa in forma palese;

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

n. 98 del 09-12-2024

OGGETTO:	Presenza d'atto verbale relativo alla destinazione ex art.6, comma 1 della L.R. 5/2014, come modificato dal comma 2 dell'art.6 della L.R. 9/2015, della somma corrispondente al 2% delle assegnazioni finanziarie attribuite dalla regione con forme di democrazia partecipata.
-----------------	---

VISTI i seguenti pareri: PARERI ESPRESSI AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D.LGS N. 267/2000 COME NOVELLATO DAL D.L. 174 DEL 2012 CONVERTITO CON MODIFICA NELLA LEGGE 213/2012 - L.R. 48/91 e ss.mm.ii.

In ordine alla regolarità **tecnica** si esprime parere Favorevole

Baucina, lì 09-12-2024

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dott.ssa Francesca Brancato

In ordine alla regolarità **contabile** si esprime parere Favorevole

Baucina, lì 10-12-2024

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Dott. Ambrogio Fontana

RELAZIONE E PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

Il Responsabile dell'Area Affari Generali, sottopone alla Giunta Comunale la seguente proposta di deliberazione, dichiarando l'insussistenza di ipotesi di conflitto di interessi a proprio carico in relazione all'art.6-bis della L.241/1990

Premesso che l'art. 6, comma 1 della L.R 5/2014, come modificato dal comma 2 dell'art.6 della L.R. 9/2015, prevede che almeno il 2% delle somme regionali trasferite, dovranno essere spese con forme di democrazia partecipata;

Rilevato che come chiarito dalla circolare dell'assessorato delle autonomie locali e F.P del 19/05/2015, il mancato rispetto di quanto disposto dal predetto articolo comporterebbe la restituzione delle somme da valere sulle assegnazioni del prossimo anno;

Preso atto che le somme in questione, sono state quantificate il € 7.718,05;

Dato atto che,

così come previsto dal Regolamento Comunale disciplinante le forme di democrazia partecipata, è stata convocata l'Assemblea cittadina per il 28 novembre 2024, presso i locali dell'aula consiliare;

che l'avviso di convocazione è stato pubblicato nella home page del Comune di Baucina dal 17.11.2024 al 28.11.2024, con allegato il modulo da compilare per la presentazione al protocollo comunale delle proposte di intervento da parte dei cittadini;

che nell'avviso veniva espressamente stabilito che le proposte di intervento dovevano pervenire entro il 23.11.2024 ore 14.00 mediante posta certificata o consegnate a mano presso l'ufficio protocollo;

che allo scadere del sopracitato termine non è pervenuta alcuna proposta;

Rilevato

che l'assemblea presieduta dal Sindaco si è svolta regolarmente in data 28.11.2024 alle ore 20.30 alla presenza di circa 15 cittadini e che in seno all'assemblea sono state avanzate le seguenti proposte:

1) riqualificazione degli ingressi del paese, attraverso l'installazione di luci che valorizzino gli ambienti e di luoghi di ingresso, nonché l'illuminazione artistica di "Monte Falcone";

2) continuità della proposta dell'anno precedente al fine di impinguare le attrezzature già acquistate con lo stesso intervento ovvero gazebi, new Jersey, sedie e transenne e comunque qualsiasi altra attrezzatura utile alla realizzazione di eventi di varia natura (culturale, sociale, ricreativi...) sia organizzati dall'Ente che da associazioni no profit;

che è stato stilato apposito verbale (che si allega alla presente per costituirne parte integrante e sostanziale) dal quale emerge che, a seguito di un lungo dibattito sono state votate le due proposte e, che la proposta approvata all'unanimità è la seconda;

Ritenuto necessario procedere all'approvazione del verbale redatto in data 28.11.2024;

Richiamata la determinazione del Sindaco 4 del 14.03.2024, con la quale venivano attribuite le posizioni organizzative di questo Ente, e nominata la scrivente Funzionario Responsabile dell'Area Affari Generali

Richiamate le seguenti deliberazioni:

- n. 5 del 24.01.2024, di Consiglio Comunale avente ad oggetto "Approvazione Documento Unico di Programmazione" (DUP)
- n. 7 del 06.02.2024, di Consiglio Comunale avente ad oggetto "Approvazione Bilancio di Previsione 2024/2026"

Visto l'OREL;

Visto il D.lgs 267/00;
Visto il regolamento di contabilità comunale;
Visto lo statuto Comunale;

SI PROPONE

Di prendere atto del verbale stilato in seno all'assemblea sulla destinazione dei fondi della democrazia partecipata, realizzata in data 28.11.2024, presso i locali dell'aula consiliare, che allegato alla presente costituisce parte integrante e sostanziale del presente documento;

Di dare atto che la somma di € 7.718,05 pari al 2% delle somme regionali trasferite dalla regione e finalizzate alla compartecipazione della democrazia partecipata, di cui art.6, comma 1 della L.R. 5/2014, come modificato dal comma 2 dell'art.6 della L.R. 9/2015 verrà utilizzata per l'acquisto di attrezzature varie: Gazebo, sedie ingnifughe new jersey, transenne, ecc., al fine di dotare l'Ente di materiale utile alla realizzazione delle varie manifestazioni in ambito culturale, sociale e di sicurezza;

Di rendere pubblico il presente atto tramite la pubblicazione all'albo pretorio on-line e sul sito del comune nella apposita sezione di amministrazione trasparente;

Di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo

IL RESP.LE DELL'ISTRUTTORIA

IL PROPONENTE
Basile Fortunato

IL Sindaco
Fortunato Basile

L'ASSESSORE ANZIANO
Fortunato Di Falco

IL Segretario Comunale
Sebastiano Piraino

Il presente atto viene affisso all'albo pretorio informatico in data
, n. del Registro pubblicazioni.

per rimanervi fino al

IL MESSO COMUNALE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta, che la pubblicazione della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 11 della L.R. 44/91, modificata dalla L.R. 17/2004, è in pubblicazione dal al , nel sito di questo Comune e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 32 comma 1, della L. n. 69/2009.

IL MESSO COMUNALE
Comunale

Sciortino Giorgina

IL Segretario

Sebastiano Piraino

LA PRESENTE DELIBERAZIONE E' DIVENUTA ESECUTIVA IL 10-12-2024

perché dichiarata immediatamente esecutiva (art. 12, comma 2, L.R. 44/91)

Dalla Residenza Municipale, li 11-12-2024

IL Segretario
Comunale
Sebastiano Piraino

L'anno 2024, nel giorno 28 del mese di Novembre, si (1)
regole ob. regolare come a norma, e' susi del vigente regolamento
disciplinare le forme di democrazia partecipata nel comune
di Beiano, alle ore 20.30 o' e' virtualmente
costituita l'assemblea che a' esaminato per scegliere
l'iniziativa da adottare con l'impiego delle risorse
all'uopo destinate della Regione Siciliana.

Sono Amm. le presidente il Sindaco
pro-tempore Fortunato Bardi, che di nuovo
svolge le funzioni di segretario verbalmente il
sig. Salvatore Totino e Totillo dell'1/11/1992.

Si da atto che alle ore 21:00 sono parent.

~~Il segretario~~
~~Il segretario~~
membri partecipanti.

Il Presidente ausi nota che non e' ad ora
prevista nessuna proposta da sottoporre all'anno
dell'ordine, per pertinetto il dibattito per articolare
in qualche sede le proposte da mettere in vot.

Il sig. Saverio Maria Merfisi propone di qualificare
le entrate del ^{Peru} ~~investire~~ interventi di light design, a carattere
l'installazione di luci attive a valore more gli obiettivi artistici e di
luoghi d'ingresso. Nel corso delle stesse proposte si' propongono anche
d'illuminare artisticamente "Font Felice".

2. Il primo Re propose di dare continuità alla
proposta dello stesso padre; al fine di permettere
al comitato di essere in campo nuovo di BRUSSE, New Jersey,
e di ~~per~~ ^{per} ~~trattare~~ ^{trattare} a quel luogo. L'altra offerta fu
relativa alla rielaborazione di quanto ~~si~~ ^{si} ~~era~~ ^{era} ~~partito~~ ^{partito} ~~dalla~~ ^{dalla} ~~parte~~ ^{parte} ~~della~~ ^{della} ~~parte~~ ^{parte}
comune che da tutti del loro ~~era~~ ^{era} ~~garantito~~ ^{garantito} nel
territorio.

Dopo lunga e travagliata dibattito, si passò
alla votazione, risultando il seguente esito.

La Proposta n. 2 viene approvata all'unanimità, concordando
al fine di rivedere i nostri statuti e di rivedere l'economia
~~del~~ ^{del} ~~comitato~~ ^{comitato} ~~alla~~ ^{alla} ~~proposta~~ ^{proposta} n. 1.

Il segretario
Robert F. [Signature]

Il Presidente
John [Signature]

I Partecipanti:

Re [Signature]
Basil [Signature]

[Signature]
[Signature]

Le Port Vindange

[Signature]

[Signature]
[Signature]